19日起永康建行可预约高铁纪念币面额10元 每人预约、兑换限额20枚

油土 经次

10

中国人民银行近日发布公告 称 定于今年9月3日发行中国高铁普通 纪今五一枚

预约期为7月19日至22日;兑换期为9月3日至12日。纪念币每人预约、兑换限额20枚。

中国高铁普通纪念币正面图案 为国徽,其上方印 中华人民共和 国 ,下方印年号 2018 字样;背面 图案主景为 复兴号 动车组,背景为 大胜关长江大桥、北京南站、复兴 号·中国高铁 文字及高山、梯田、沙 漠等。主景上方印有面额 10元 字 样。直径为27毫米,材质为双金属 铜合金。

据了解 纪念币采取预约方式发行 ,预约方式未能兑换的中国高铁普



通纪念币 ,采取现场兑换方式发行。 中国高铁普通纪念币与现行流通人 民币职能相同 ,与同面额人民币等值 流通。

我市由永康建行担任此次发行工作。市民可通过建设银行官网、手



高铁纪念币正反面图案

机银行、微信公众号等形式预约。

预约兑换的身份证件须为第二代居民身份证,其他证件无法办理。如代他人领取纪念币,需持被代领人在预约系统中登记的有效身份证件原件办理,且代领人数不超过5人。

司机拥有 邮储ETC 好处真多

9.7折基础上 ,另有10%的 补贴以话费的形式返还

记者 舒姿

高速公路哪最堵?非收费站莫属, 永康的司机们都有这样的体会,高速路 上很通畅,一到收费站就堵,一边闻着 前面汽车的尾气,一边缴费的感觉真不 太爽。有没有什么办法改善一下呢?

讲真,作为一名地道的永康 老司机 嫌堵,不交过路费是没门儿。但在这儿可以悄悄告诉你,使用邮储银行永康市支行发行的信用卡或储蓄卡,绑定 ETC设备,高速公路通行费不仅直接扣款,再也不用跑收费站去排队预存费用。当收费站排成长龙的时候,你 嗖的一下就从 ETC 车道过去时,秒过高速,是不是优越感爆棚。

据了解,ETC是 电子不停车收费,该设备可以插一张有电子钱包或储值账户的智能卡,让车辆在通过ETC通道时,通过车辆挡风玻璃上的车载电子标签(OBU)与收费站ETC车道上的微波天线之间的短程通讯,利用计算机联网技术与银行进行后台结算处理,实现车辆身份识别,不停车免取卡,并完成电子扣费。

值得一提的是,邮储银行永康市支行特为广大车友带来一波福利。现在办理,除了免费赠送价值175元/套的车载电子标签(OBU)设备外,还可享至ETC高速通行费9.7 折优惠活动。同时,绑定邮储银行信用卡的ETC客户还可额外享受ETC通行扣款费用10%的手机话费充值补贴,每卡每月优惠上限20元,补贴至绑定ETC扣款的信用卡主卡持卡人预留手机号。比如原本高速通行费是100元,实际扣款是97元,还有9.7元的话费返还给客户,这样下来,相当于高速通行费打了8.8 折。

绑定邮储ETC,并在永康邮储银行的指定网点办理存款或购买理财、保险、基金、国债、黄金定投等,将有助于提升您的客户等级。

邮储银行ETC业务的开展,能将节能减排、绿色出行、普惠民生做到实处,实现一卡在手,走遍全国。未来该行还将介入更多非金融领域,让更广大市民群体受益。更多详情咨询邮储银行永康市支行各网点。

扫下面的二维码可以留下信息 ,工 作人员会帮你办理。

永康农行理财师支招如何挑选不熟悉的理财产品

凡事预则立 投资当以稳为先

记者 舒姿

近日,永康农行理财师徐锦莉碰到了一个对购买理财产品感到困惑的客户,希望能得到指引。该客户拿着一份某互联网平台的投资说明书,说很多产品不熟悉,不敢买,但收益又很诱人。

徐锦莉看了该投资说明书后, 表示每个投资者的理财经历都是从 不会到会,从不熟悉到熟悉的过程, 如果不熟悉的产品都不买,又怎能 进步呢?

如果投资不熟悉的产品,投资者首先要学习,熟悉它。要知道产品的收益从哪来,风险有多大。比如收益较高、风险较大的P2P产品。它主要投向是一些急需用钱的企业和个人,这些企业和个人很难通过银行等渠

道获得资金 ,总体的信用等级较低 , 产生坏账的可能性比较高。一旦大 规模违约事件发生 ,将无法保证本金 安全 ,有可能血本无归。

近期的 投融家 多多理财 两家互联网平台出事 就是由于资金链断裂。不过如果投资者自身能承受大的损失,又觉得P2P产品的收益率能满足自己的需要,那你也是可以选择P2P产品投资的。

一提到股票,真是让投资者又爱又恨。所以,在你准备投资股票前,一定要知道股票的收益主要来自股价的上涨和股票的分红。股票的风险除了股价波动的风险外,还有公司经营方面的风险,一旦经营不善导致多年亏损,公司有可能退市,那你手里的股票价值趋于零。了解这些基本情况后,还需要学习公司的财务

分析和股价的走势分析,才能对股票 投资了如指掌。

然后 投资者可以用少量的资金尝试性投资。同时要总结投资的经验和教训,为什么会亏损?为什么能赚钱?把这些问题搞清楚了,你对投资就会越来越熟悉。

徐锦莉提醒,无论什么投资产品 在搞不清收益来源,不知最大风险 前,绝不要投资。谨记理财非存款、 产品有风险,投资须谨慎。

那么,在当前动荡的市场环境下,有哪些比较稳当的资产可以考虑呢?徐锦莉提出了四个选择。投资者的短期资金可投农行时时付理财;中短期闲置资金可选择结构性存款产品;中长期闲置资金可配置保险产品。更多详情请详询永康农行各网点。

永康工行 市场贷 解决贷款难 最高可贷50万元 科技五金城商户可申请办理

记者 舒姿

太令我惊喜了,仿佛做梦一样。当我看到工行42万元到账的手机短信通知时,揉揉眼,再仔细看看 我真成了幸运儿。我市中国科技五金城经营户王先生高兴地说。

他说 原本以为工行这样的大银行 不会理会小商户的金融需求。当他抱着试一试的态度提出申请后 ,工作人员马上审核其信用资质 ,并发放贷款。他说真是 秒贷 。

王先生所说的贷款种类正是永康工行推出的 市场贷。目前,只要是五金城经营户,符合经营期限满3年,有工行的POS机,信用良好等情况,即可申请贷款,10万元起,最高

可贷50万元 期限1年。

据了解,五金城已发展成为中国综合实力最强、最具活力、最具影响力的五金交易市场。目前市场总营业面积80万平方米。市场设有日用五金、建筑五金、工具五金及机电设备等经营区块,市场交易品种19大类上万种,营业店铺5000余间,辐射全国各地及世界170多个国家和地区。

这么庞大的一个区域经济体,自然需要更多资金的支持。而 市场贷 正是永康工行针对五金城市场商户众多,融资需求旺盛,特别设计的贷款种类

我们很重视中小微企业、个体商户的融资需求,他们是我市经济蓬勃发展的有力支撑力量。市场贷以

借款人的信誉发放,不需要提供担保。申请手续简便,只要客户在银行资信用良好即可办理。永康工行个贷部工作人员胡晟旻说,有需求的市场经营户只要向五金北路206号(金都华城楼下,热线87216590)的工行,同工作人员申请办理即可。

市场贷 支持 私人 定制服务,工作人员可根据商户的运营方式和现金流状况量身定制贷款方案 配合企业现金流,减少利息负担和到期一次性还本的资金压力。

总的来说,市场贷 非常方便,将成为未来中小微企业贷款发展的主要趋势。所以,中小微企业主们只要珍惜信用,就等于抱上了 万年香饽饽 不用再为融资发愁。更多详情请咨询永康工行各网点。

